

planimirana ter pripravljena in izvedba referenduma za IV. samopri-  
srevel.

2. Pri uresničevanju posameznih funkcij upravnih organov in strokovnih služb občine izvršni svet upošteva, da funkcije odgovornosti za stanje na svojem področju delo in spremljanje tega stanja še ni dovolj razvita. Pri izvrševanju te funkcije so upravni organi in strokovne službe sicer pripravljali poročila in informacije o stanju in pojavih s predlogi rešitev, vendar največkrat na zahtevo izvršnega sveta ali drugih organov občinske skupščine, premalo pa na lastno pobudo. Tej kompleksni funkciji upravnih organov in strokovnih služb, skozi katero se na določen način prepletajo in združujejo vse druge funkcije in izraža specifičen položaj upravnih organov in strokovnih služb posvečeni mnogo več pozornosti. V vseh upravnih organih in strokovnih službah je potrebno zagotoviti celovito in sistematično spremljanje stanja na svojih delovnih področjih, ter uveljaviti take oblike in metode dela, ki bodo zagotavljale pravočasno in učinkovito preprečevanje pojavov odstopanja in sprejete politike in predpisa. To pa zahteva od vseh delavcev upravnih organov in strokovnih služb večjo iniciativnost, strokovnost, delavnost in učinkovitost, ne pa čukanje na opozorilo funkcionarjev kje so problemi in kako jih je potrebno reševati.

3. Kljub veljnemu pozitivnemu premiku se je tudi v preteklem letu še pojavljala praksa, da so se posamezna vprašanja iz pristojnosti upravnih organov prenašala v odločanje izvršnega sveta. To se je pojavljalo zlasti pri vprašanjih, katerih reševanje ni povezano s sklopi s predpisi ali pa ima lahko različne posledice do stranke. Upravni organi in strokovne službe še vedno premalo nastopajo samostojno pred skupščino in družbenopolitičnimi organizacijami občine, ampak največkrat preko izvršnega sveta. Izvršni svet bo v celoti krepilve ustavne samostojnosti upravnih organov in strokovnih služb ter razbremenilne vsajnega dela v vprašanjih iz pristojnosti upravnih organov in strokovnih služb še naprej vstopaj v sodelovanje nastopaj in samostojnem prevzemajo odgovornosti upravnih organov in strokovnih služb pred skupščino občine in družbenopolitičnimi organizacijami. Na krepitvi samostojnosti upravnih organov, pa bo vplivalo tudi večje neposredno komuniciranje skupščine in družbenopolitičnih organizacij občine z upravnimi organi namesto preko izvršnega sveta.

4. Izvršni svet upošteva, da delovanje upravnih organov in strokovnih služb zlasti pa njihove učinkovitost še vedno ni na taki ravni, ki je zahtevano danes za ustrezne družbene razmere in svojega razvoja družbenopolitičnega sistema. Zato bo vsaj funkciji usmerjanja in usklajevanja dela upravnih organov in strokovnih služb vzpodbujal povečanje učinkovitosti in kvalitete njihovega dela ter racionalnosti pri izvrševanju funkcij in usvajanje administriranja pri opravljanju posameznih del in nalog. V ta namen bo zagotavljal materialne in kadrovske pogoje za hitrejšo uvajanje računalniško podprtega informacijskega sistema in pogoje za izvajanje permanentnega depolitičnega strokovnega in družbenega izobraževanja upravnih delavcev.

5. Za odpravo problemov, ki nastajajo pri delu posameznih upravnih organov zaradi nepravilnosti in se dovolj kvalitetnih priprav strokovnih podlag zlasti na področju planiranja in urejanja prostora morajo upravni organi zagotoviti tudi materialno odgovornost do posameznih pooblaščenih organizacij za ustrezne posledice ali pa poskusi kot izvajalke druge organizacije.

6. Izvršni svet predlaga skupščini občine, da posebno o delu upravnih organov in strokovnih služb obravnava in sprejme skupaj s predloženimi sklopi.

#### IZVRŠNI VET

SKUPŠČINA OBČINE  
LJUBLJANA-SIŠKA  
Sekretariat skupščine  
Ljubljana, 11. 3. 1987

### POROČILO O DELU SEKRETARIATA SKUPŠČINE V LETU 1986

Sekretariat skupščine opravlja strokovna, administrativna, organizacijsko-tehnična in druga opravila za potrebe skupščine, njenih zboren in delovnih teles ter skupin delegatov za SML in Skupščino SR Slovenije.

Do septembra 1986 leta, ko je skupščina sprejela Odlok o organizaciji in delovnem področju sekretariata Skupščine občine Ljubljana-Siška, je bil sekretariat skupščine organizacijsko povezan s sekretariatom izvršnega sveta v skupno strokovno službo ter je službo opravljala potrebna opravila za skupščino in izvršni svet.

Delovni sekretariata skupščine (polet sekretariata skupščine so še trije tajniki zborov, dva odzorniki in tajnica predsednika skupščine) so sodelovali za organizacijo in tehnični sklopi sej, sodelovali na sejah, pripravili zapiske in poročila s sej, sklope in statuča, ki so jih sprejeli posamezni organi in posredovali in spremljali delegatska vprašanja in pobude ter odgovore nanje; s sej skupin delegatov za mestno in republiko skupščino so bili pripravljena statuča in amandmaji k posameznim normativnim aktom, ki so jih delegati prenesli na zasedanje SML in SRS.

Večina del aktivnosti so zahtevale tudi priprave in izvedba volilne seje skupščine oz. je bilo potrebno dovoljvoljenim delegacijam in delegatom v večji meri zagotavljati pomoč in dosti nagotke pri njihovem delu. Posebej je sekretariat sodeloval pri pripravi in izvedbi statuta občine in poslovnik skupščine. Odloka o delovnih telesih skupščine ter čistoletov sprejelih normativnih aktov skupščine.

Precejšnje število delovnih ur je bilo porabljenih za skuriranje in izpolnjevanje dokumentov s področja obrambnih in varnostnih načrtov predsedstva in skupščine.

Tudi strokovna opravila za komisijo za vloge in prilohe so bila zelo obsejna in zahtevna, saj so se v preteklem letu kar 104 občani, organizacije in drugi dejavniki, bodisi pisno ali ustno, obrnili po pomoč in nasvete na ta organ skupščine.

Delovni sekretariata skupščine so sodelovali tudi pri izvedbi občinskega praznika v letu 1986 in opravljal vsa protokolarna dela in naloge za skupščino.

Pri svojem delu se je sekretariat skupščine srečeval s problemi in težavami, ki so značilne za delovanje delegatskega sistema sploh.

Za zagotavljanje temeljnih pogojev za delo na sejah skupščine, zlasti ZZZD je bilo treba precej časa poravnati preverjanju oziroma zagotavljanju udeležbe delegatov na sejah, saj je bilo le na ta način mogoče doseči, da so bile seje sklepčne.

Pri pripravi strokovnih podlag za programe dela zborov skupščine in delovnih teles, smo se srečevali s problemi usklajevanja z delom mestne in republikanske skupščine, včasih tudi s problemi nepravočasne priprave gradiva za tak.

Ceprav smo uspeli zagotoviti pravočasno dostavo gradiva delegatom za seje zborov in glede tega iz temeljnih delegatov ni večjih pritožb, pa bo treba več pozornosti nameniti redakcijsko-tehničnemu urejanju delegatske priloge javne tribune.

Številni prikazi sej zborov skupščine in njenih delovnih teles:

V letu 1986 je meseca aprila pričela delovati novo konstruirana skupščina IV. mandatskega obdobja, zato prikazujemo podatke o sejah košeno za III. in IV. mandat:

ORGAN	III. mandat		IV. mandat
	tl. sej	Štev. sej	skupaj sej
- skupna seja	-	2	2
- skupno zasedanje	1	6	7
- seja ZZZD	3	10	13
- seja Zborni KS	3	8	11
- seja DPZ	3	8	11
- koordinacijske seje predsednika SO	3	24	27
- skupina delegatov za ZZZD Sk. SRS - gospodar. področje	3	11	14
- skupina delegatov za ZZZD Sk. SRS - občina	3	9	12
- skupina delegatov za ZZZD Sk. SRS - prosvet. kul. podr.	3	9	12
- skupina delegatov za ZO Skupščine SRS	3	10	13
- skupina delegatov za SML	2	8	10
- normativno-pravna komisija	4	-	4
- statistično-pravna komisija	5	7	10
- komisija za prošnje in pri- lohe	1	2	3
- komisija za odnose z ven- skladne skupnostmi	1	2	3
- komisija za utemeljevanje pra- vosodnih poročil	1	-	1

- komisija za družbeno prehrano	-	2	2
- odbori skupščine	16	-	16
<b>SKUPAJ:</b>			<b>171</b>

Z odlokom o delovnih tleh, ki ga je skupščina sprejela marca 1986 so bile upravedljene komisije skupščine, prenehali pa so delovati vsi ostali odbori.

**SEKRETAR SKUPŠČINE:**  
Tatjana KOMAC

OBČINA LJUBLJANA-ŠIŠKA  
Komite za družbene dejavnosti  
Datum: marec 1987

## POROČILO

### O IZVAJANJU DRUŽBENE SKRBI NA PODROČJU VARSTVA BORCEV NOV IN DRUGIH VOJN, VOJAŠKIH INVALIDOV, DRUŽIN PADLIH BORCEV IN CIVILNIH INVALIDOV VOJNE V OBČINI LJUBLJANA-ŠIŠKA V LETU 1986

Osnovni namen poročila je prikazati stanje na področju izvajanja socialne varnosti in družbene skrbi za udeležence NOV in drugih vojn ter vojaških invalidov, z vidika obsejete zakonodaje in predpisov ter z vidika problematike, ki je še prisotna na tem področju in ji bo potrebno nameniti posebno pozornost glede njenega nadaljnjega razreševanja.

#### I. IZVAJANJE VARSTVA BORCEV NOV IN DRUGIH VOJN

V letu 1985 je občinska skupščina sprejela spremembe in dopolnitve k Družbenemu dogovoru o priznavalnih udeležencev NOV, v letu 1986 pa predlog družbenega dogovora, ki je bil po javni razpravi vsebinsko dopoljen predvsem z vidika celovitega in enotnega reševanja problematike borcev NOV in drugih vojn. Že v letu 1985 je skupščina sprejela tudi odlok o priznavalnih in drugih oblikah družbenih pomoči udeležencev NOV (v nadaljnjem besedilu: odlok), ki se je izvajal v letu 1986. V mesecu decembru preteklega leta pa je bil posvetovan skupščini osnutek odloka o priznavalnih in družbeni skrbi za udeležence NOV in drugih vojn, v katerem so bile upoštewane temeljne določbe sprejetega družbenega dogovora.

1. Uresničevanje odloka o priznavalnih in drugih oblikah pomoči udeležencev NOV v letu 1986.

Izboljševanje materialnega položaja socialno ogroženih udeležencev NOV je bilo tudi v preteklem letu izvajano predvsem z dodeljevanjem stalnih in enkratnih priznavalnih ter drugih oblik družbenih pomoči.

O pravicah do priznavalnice je odločala komisija za upravitelj borcev NOV skupščine občine, upoštevaje socialno-ekonomsko ter zdravstveno stanje posameznih borcev in članov njihovih družin. Premotenjski center za pravice do stalne priznavalnice se je umenjal na podlagi družbenega dogovora po najnižji pokojnini za pulno pokojninsko dobo, ki je določa skupščina pokojninskega in invalidskega zavarovanja za tekoče leto. Skladno s povečanjem vsesko najnižje pokojnine za pulno pokojninsko dobo in v skladu z razpoložljivimi sredstvi, je bilo v preteklem letu izvedeno tudi valoriranje stalnih občinskih priznavalnic.

2. Nadrovnana in porabljena finančna sredstva.

Skupščina občine je v skladu z družbenim dogovorom o priznavalnih zagotovila v proračunu za leto 1986 za izvajanje odloka - skupno 56.034.000 din, ki so bila porabljena v naslednje namene:

namen porabe	višina porabljenih sredstev
stalne priznavalnice	17.219.220
enkratne priznavalnice	924.409
zimske pomoči	5.335.000
pomoči borcem v domovih starejših občanov	2.843.364
okrevanja	3.397.310
invalidska pomoč	10.369.600
sofinanciranje zdravilnega invalidov-borcev	1.744.306
<b>Skupaj</b>	<b>56.034.000</b>

Ob 4381 članov ZZB NOV v občini Ljubljana-Šiška stalno občinsko priznavalnice v letu 1986 prejelo 161 udeležencev

NOV ali 3,1% borcev NOV od skupnega števila članov ZZB NOV.

Najvišja stalna priznavalnica je znašala 62.700 din, povprečna 14.089 din, najnižja pa 5000 din.

Število prejemnikov stalnih priznavalnic	višina priznavalnic
8	od 5000 din
31	od 5000 do 10.000 din
44	od 10.000 do 15.000 din
55	od 15.000 do 20.000 din
32	od 20.000 do 30.000 din
5	od 30.000 do 40.000 din
5	od 40.000 do 60.000 din
1	nad 60.000 din

Enkratno priznavalnice je prejelo 17 udeležencev, zimske pomoči pa 150 udeležencev NOV in 13 borcev za severno stejo v meskih od 30.000 do 45.000 din.

3. Izvajanje zdravstvenega varstva borcev NOV

Zdravstveno varstvo borcev NOV in invalidov je v preteklem letu izvajal dispanzer za borce ZD Ljubljana - TOZD istovrstnega zdravstvenega varstva Šiška, dispanzer za zobozdravstveno varstvo ter patronažna služba in dispanzer borcev NOV Univerzitetnega kliničnega centra.

Dispanzer za borce v TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Šiška je imel registriranih v preteklem letu 1100 borcev in izvedel 6696 kurativnih pregledov, od tega 1876 prvih in 4820 ponovnih. Dispanzer ugotavlja, da pri prvih ambulantnih pregledih naraščajo obolenja gibal in okostja ter so sedaj že na prvem mestu glede obolenja, kar kaže na to, da z naraščajočo starostno populacijo borcev NOV vse bolj narašča problematika ortopedsko-revmatičnih obolenj. Zaradi velikega števila tovrstne patologije, ki jo spremljajo še srčno-žilna in respiratorna obolenja, so navedeni dispanzer souča z vse večjim številom težke bolnih in nepokretnih pacientov - borcev NOV, kar najprej narekuje njihovo kompletno obravnavo v namernih zdraviliščih. V letu 1986 je bilo s strani dispanzerja klicanih na sistematske preglede 153 upravičencev, odzvalo pa se jih je 107. Na podlagi sistematskih pregledov je bilo ugotovljeno, da je imelo: - 40% pregledanih borcev obolenje srca in ožilja, od teh pa dobra polovica visok krvni tlak, ostali del predstavlja obolenje venskega in art. ožilja, obolenja srca v objem smislu ter stanje po možganski kapi.

- 25% obolenje prebavil
- 10% obolenje dihal in živčevja
- 15% ostalo

V preteklem letu je dispanzer v vsaki primerih, ko je bilo to potrebno, zagotovil tudi obiske zdravnikov na domu obbolelih borcev NOV.

Zabozdravstveni dispanzer je v preteklem letu nudil storitve za 950 borcev, za novo je bilo sprejeto 358 borcev. Dispanzer je v prvih ambulantnih izvedel v celoti zobozdravstvene storitve za 249 borcev, vključno s protetičnimi deli.

Dispanzer borcev NOV v UKC izvaja zdravstveno varstvo borcev pretežno v kurativnem in delno v preventivnem smislu in deluje na nivoju Ljubljane. V letu 1986 je navedeni dispanzer od skupno 12.689 pregledanih borcev, izvedel 7995 pregledov za 1480 borcev iz območja občine Šiška. Dispanzer ugotavlja, da odpade največji delež obolenj (22%) na obolenja srca in ožilja, 20% pa na obolenja gibal in okostja.

Patronažna služba je v preteklem letu izvedla skupno 6626 stanočev, ki so se nanašala na izvajanje prevez, dajanje injekcij, kontinuiranje zdravil, izvajanje telovne nege, negovalke pa so izdale osnovno higijeno ter nudile pomoč pri gospodinskih opravilih ter pri pehrami pacientov.

4. Zdraviliško-klimatsko zdravljenje borcev NOV

V letu 1986 je bilo napotenih na zdravljenje 310 borcev, ki so se zdravili v desetih zdraviliščih v Sloveniji v okviru 14 ali 21 dnevnega zdravljenja, upoštevaje medicinske indikacije. Vsa finančna sredstva za zdraviliško-klimatsko zdravljenje borcev NOV je zagotovila občinska zdravstvena skupnost s višini 65.495.758 din.

#### II. IZVAJANJE VARSTVA VOJAŠKIH INVALIDOV, CIVILNIH INVALIDOV VOJNE IN DRUŽIN PADLIH BORCEV V OBČINI LJUBLJANA-ŠIŠKA

Področje varstva vojaških invalidov meja temeljne zvezi zakon o vojaških invalidih in družinah padlih borcev, v katerem je določen način, oziroma postopek za pridobitev statusa vojaškega vojneja in mimodobrega vojaškega invalida, status družinskega invalidskega upravičenca, stalna invalidnina, pravica do dodatka za potrežbo in tuj pomoč ter pravica do ortopedskega dodatka.

V občini Ljubljana-Šiška je bilo v preteklem letu, upoštevaje temeljni zakon, vključeno v invalidsko varstvo 812 upravičencev,